

Л. 6

Регионална инспекция по околна среда и водите - Хасково Регистрационен индекс и дата 512-401 / 2.07.21 <i>геше!</i>

ДО
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ ХАСКОВО

*Д. СТАНИ-
→ А СТАНИ-
А. Петрова - и
3202*

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение

от Антон Тончев, гр. Димитровград, ул. Панайот Хитов № 5, БУЛСТАТ: BG126743414,
тел.: _____, гражданство българско, АНТОН ТОНЧЕВ ЕООД

(име, адрес и телефон за контакт, гражданство на възложителя – физическо лице)

гр. Димитровград, ул. Панайот Хитов № 5, БУЛСТАТ: BG126743414
(седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице)

Пълен пощенски адрес: гр. Димитровград 6400, ул. Панайот Хитов № 5, БУЛСТАТ: BG126743414

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): тел. _____

Управител или изпълнителен директор на фирмата, възложител: Антон Тончев

Лице за контакти: Антон Тончев, тел.: _____

УВАЖАЕМА Г-ЖО ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че АНТОН ТОНЧЕВ ЕООД
има следното инвестиционно предложение: “Новото инвестиционното предложение се състои в Изграждане на обор за 228 крави, доилен център и родилни боксове в поземлен имот с идентификатор 15792.57.32, м. Стопански двор, с. Голямо Асеново, общ. Димитровград, обл. Хасково”.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението: Новото инвестиционното предложение се състои в Изграждане на обор за 228 крави, доилен център и родилни боксове в поземлен имот с идентификатор 15792.57.32, м. Стопански двор, с. Голямо Асеново, общ. Димитровград, обл. Хасково, разположен в имот собственост на възложителя. (посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова

техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Новото инвестиционното предложение се състои в изграждане на нов обор с планиран капацитет от 228 крави млечно направление, доилен център и родилни боксове, разположен в имот собственост на възложителя в м. Стопански двор, с. Голямо Асеново, общ. Димитровград.

За изграждането на кравефермата се предвижда ниско застрояване, монолитно строителство, представляваща сграда – обор с капацитет 228 крави, доилен център и родилни боксове с обща площ около 2550 м² при боксово отглеждане.

Обектът се присъединява към електропреносната мрежа в района.

Снабдяването на обекта с вода се извършва чрез присъединяване към съществуващата ВиК мрежа в района.

Отпадъчните битови води ще се отвеждат във водоплътна изгребна яма.

Количествата оборски тор се отвеждат към торов резервоар с общ обем 3503 м³, готово изделие от листов стомана за монтаж към водоплътна стоманобетонена площадка. Торовият резервоар се монтира в поземлен имот с идентификатор 15792.57.3, собственост на възложителя.

Инвестиционното предложение е за изграждане на нов обор за 228 крави в различни физиологични състояния: в лактация, сухостойни и юници, както и родилни боксове, разпределени в отделни групи. Всички животни се настаняват в една сграда, в която са обособени сектори за отделните групи животни, според физиологичното състояние и възраст. През различните периоди групите ще се променят според млеконадоя със специални разделители между боксовете.

Доенето на животните ще се извършва в доилен център към обора, като по този начин помещенията са функционално свързани.

В обора ще бъдат създадени подходящи условия за отглеждане на животните, автоматично раздаване на храната, достъп до неограничени количества прясна вода и подходящ микроклимат. Торовите пътеки в обора ще се почистват ежедневно от автоматизирани скреперни линии, които отвеждат торовата маса през отвори в пода в напречен подземен торов канал.

Храненето на кравите от всички групи в обора. За да се гарантира по-голямо удобство за кравите, в обора са ситуирани достатъчно поилки за непрекъснато снабдяване на животните с вода. Микроклиматът в сградата се осигурява основно чрез естествена вентилация – предвидени ветрозащитни щори по дългата фасада на сградата, през които влиза чист въздух, а в средата/горната част на покрива има ветрозащитна щора за осветление и вентилация, през която излиза застоялият въздух. Допълнително вентилацията може да бъде засилена от специализирани оборни вентилатори.

Необходимите пътни връзки, както и източниците на ел. енергия и вода са осигурени до имота, поради което не се налага изграждане на нови такива.

Предполагаемата дълбочина на изкопните работи за обекта е около 200см. от повърхността на терена. След приключване на изкопните работи, издетите земни маси ще се върнат обратно в изкопите. Не се очаква ползване на взривни работи за изграждане на обекта.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон;

орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Обектът, предмет на ИП не е във връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности.

Поради естеството на ИП не се предвижда необходимост от допълнително одобрение/разрешение по реда на специален закон.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

ИП ще се реализира единствено и само поземлен имот с идентификатор 15792.57.32, м. Стопански двор, с. Голямо Асеново, общ. Димитровград, обл. Хасково, ЕКАТТЕ 15792, с площ от 3,282 кв.м., собственост на АНТОН ТОНЧЕВ ЕООД.

Всички дейности по реализацията и последващата експлоатация на инвестиционното намерение ще се извършат пряко на гореупоменатия имот, без да са необходими допълнителни площи.

Имотът, предмет на ИП не засяга защитени територии и територии за опазване на обектите на културното наследство, както и защитени зони от екологичната мрежа на Натура 2000. Не се очаква трансгранично въздействие, нито съставянето на схема за нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура.

Най-близко разположената до имота е защитена местност Пропадналото блато (Код в регистъра: 429), която отстои на около 3,0 км от имота и е предназначена за опазване на влажна зона, равнинни крайречни гори и защитени видове животни и растения.

Най-близко разположената до имота е защитена зона Река Мартинка (Код в регистъра: BG0000442), която отстои на около 3,0 км от имота и е предназначена за опазване на влажна зона, равнинни крайречни гори и защитени видове животни и растения.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

(включително предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

Необходимите източниците на ел. енергия и вода са осигурени до имота, поради което не се налага изграждане на нови такива.

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

От отглеждането на животните не се предвиждат общи вредни емисии и замърсяване на въздуха.

Цялостната дейност при реализацията на ИП ще бъде извършвана така, че да не довежда до ситуации, оказващи отрицателно въздействие върху околната среда.

Реализирането на инвестиционното намерение не води до изпускане на вредни

емисии, шум и/или друг източник на негативно въздействие.

При експлоатацията на ИП, ще се извършва напълно контролирано и законосъобразно управление на отпадъците, което свежда до нула заплахата от генериране на нови и/или големи количества отпадъци, които да причиняват дискомфорт на населението.

7. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

Очакваните количества отпадъци се предвиждат единствено и основно от оборската тор на животните. Торът в обора ще се почиства ежедневно от автоматизирани скреперни линии, които отвеждат торовата маса през отвори в пода в напречен подземен торов канал, след което тора се изпомпва по PVC тръбопровод до резервоар за съхранение на течен тор.

Количествата оборски тор се отвеждат за временно съхранение към торов резервоар с общ обем 3503 m³, готово изделие от листов стомана за монтаж към водоплътна стоманобетонова площадка. Торовият резервоар се монтира в поземлен имот с идентификатор 15792.57.3, собственост на възложителя.

По време на строителните дейности се очаква отделянето на минимални количества строителни отпадъци, които ще бъдат оползотворени за насипи в границите на имота и при спазване на разпоредбите на Закона за управление на отпадъци.

8. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

Предвидения в инвестиционното предложение обект и дейност не е свързан с формиране на отпадъчни води.

9. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Не се предвижда използване на опасни химични вещества.

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста ЗООС.

II. Друга информация *(не е задължително за попълване)*

Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл. 91, ал. 2 ЗООС, когато за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в приложение № 2 към ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2 ЗООС) поради следните основания (мотиви):

Прилагам:

1. Документи, доказващи , уведомяване на съответната/съответните община/общини, район/райони и кметство или кметства и на засегнатото население съгласно изискванията на чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, приета с Постановление № 59 на Министерския съвет от 2003 г.

2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или административен акт права за инициране или кандидатстване за одобряване на инвестиционно предложение.

3. Други документи по преценка на уведомятеля:


3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение;

3.2. картен материал, схема, снимков материал, актуална скица на имота и др. в подходящ мащаб.

4. Електронен носител – 1 бр.

5. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.

6. Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща.

Уведомятел: 

Дата: 02.07.2021

(подпис)